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Tradičnější, než si myslíte 
13. festival Prague Pride v srpnu tradičně nabídne pocit přijetí pro 
všechny a představí novinky v queer kultuře 
 
Tisková zpráva – Praha, 3. července 2023 
 
Již tradičně se letos v létě uskuteční LGBT+ festival Prague Pride, který je po 
covidových letech zpět v plné síle. S novou ředitelkou Kamilou Fröhlichovou a 
početným organizačním týmem chystá od 7. do 13. srpna na 150 akcí včetně řady 
programových novinek, které se odehrají na několika nových místech v Praze. Jako 
téma 13. ročníku tým zvolil v poslední době tolik diskutované tradice a jejich význam 
pro fungování společnosti. 
 
Tradičnější, než si myslíte 
 
„Tradice vnímáme jako přirozené, ale to jen proto, že jsou předávány přes několik 
generací. Ve skutečnosti jsou vymýšleny lidmi, a to za určitým účelem. Tradice je tedy 
potřeba časem revidovat a rozhodnout, zda ještě stále slouží původnímu cíli, nebo jsou 
už jen reliktem doby,“ říká ředitelka festivalu Kamila Fröhlichová. Společnost své 
jednotlivé členy*ky tlačí ke konvencím a argumentuje přitom právě tradicí. Jenže 
spousta tradic na první pohled působí tradičněji, než ve skutečnosti je. 
 
„Všechny úspěšné komunikační kampaně stojí na schopnosti přinést nový a překvapivý 
úhel pohledu, jež si dokáže získat náležitý zájem a je navíc relevantní pro cílovou skupinu. 
Toho jsme využili i pro komunikaci letošního ročníku festivalu Prague Pride s tématem 
tradice. Ty si možná člověk standardně s queer tematikou nespojí, ale opak je pravdou. 
V kampani proto připomínáme, že queer lidé jsou tu odjakživa, a jsou tedy tradičnější 
součástí naší společnosti, než by se mohlo na první pohled zdát,“ říká Tereza Košťálková 
z kreativní agentury VMLY&R, která kampaň připravovala. 
 
Novinky s potenciálem stát se tradicí 
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Festival se opět odehraje na různých místech po celé metropoli. Díky dárcům a dárkyním 
v crowdfundingové kampani se podařilo zachránit komunitní program v Pride Village 
na Střeleckém ostrově, kde v současné ekonomické situaci enormně narostly produkční 
náklady. Na protilehlé straně ostrova v SK Start Praha bude opět Pride House s bohatým 
vzdělávacím a diskuzním programem. Senzací Střeleckého ostrova se ovšem stane fakt, 
že poprvé v historii zde program nebude končit striktně v 22 hodin. V noci, když park musí 
ztichnout, se zábava přesune do dlouho zapomenutých podzemních prostor v KKafe, 
které se promění v Pride Club.  Tamní afterparties hudebně zaštítí oblíbená jména 
pražské queer scény, např. Radio Wave nebo Bobr. 
 
Mezigenerační program, který má k tématům spojeným s tradicí hodně co říct, bude 
opět umístěn do Pride Life v sídle organizace Život 90. Kavárna Langhans se letos na 
festivalový týden změní v Pride Gallery s výstavami queer umělectva. Novinkou je Pride 
Café v kavárně Dorado Coffee na Betlémském náměstí, kam bude soustředěn program 
pro zahraniční účastnictvo.    
 
Prague Pride každoročně začínal v neděli odpoledne bohoslužbou v kostele sv. Martina 
ve zdi. Poprvé se k nedělnímu spirituálnímu programu přidává i warm-up party v Cross 
Clubu, která začne rozjíždět festivalovou atmosféru. Oficiální zahájení se uskuteční 
tradičně v pondělí 7. srpna od 18 hodin v Pride Village na Střeleckém ostrově. Vystoupí 
Ailbhe Reddy (Irsko), DJ iDJA (Norsko), Juana Rozas (Argentina), DJ Henriette (CZ). 
 
Tradiční partner festivalu 
 
Jednou z věcí, které se nemění, je generální partner festivalu. Opět se jím stala 
společnost Vodafone, která se za dlouhé roky spolupráce zapojila i do řady dalších LGBT+ 
aktivit. Vodafone s Prague Pride spolupracuje také na platformě Pride Business Forum, 
podpořil poradnu Sbarvouven.cz a především zavádí principy diverzity a inkluze na 
pracovišti. Už poosmé v řadě také získal ocenění jako nejlepší zaměstnavatel pro LGBT+ 
lidi.  
 
„Vytváření atmosféry, ve které mohou být kolegové a kolegyně sami sebou, je jednou z 
našich klíčových hodnot. Je pro nás také naprosto automatické narovnávat práva tam, 
kde české zákony měří dvojím metrem. Data ukazují, že v řadě firem to není 
samozřejmost, podle loňského průzkumu je na pracovišti zcela otevřených o své 
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vztahové orientaci nebo genderové identitě jen 26 % LGBT+ lidí,“ říká Jana Vychroňová, 
manažerka diverzity a inkluze Vodafonu. A dodává: „Prague Pride poskytuje lidem 
možnost být sami sebou, propojuje je, oslavuje svobodu a zároveň upozorňuje na 
důležitá témata. Stejné cíle máme také ve Vodafonu, a proto jsme i letos hrdým 
generálním partnerem.“ 
 
Duhový průvod opět bez aut 
 
V sobotu 12. srpna vyvrcholí festivalový program průvodem z Václavského náměstí do 
Pride Parku na Letenské pláni, kde bude zábava pokračovat do večerních hodin. V 
průvodu z ekologických důvodů opět nepojedou auta se spalovacími motory ani taneční 
vozy napájené generátory. O hudební doprovod se tentokrát postarají DJs na „sky 
stagích“ umístěných na vysokozdvižných plošinách podél trasy průvodu.  
 
Odpovědnost k životnímu prostředí je pro festival velmi důležitá, proto bude ve 
spolupráci s hlavním partnerem – společností Coca Cola a neziskovkou “Každá 
plechovka se počítá” opět probíhat organizovaný sběr nápojových plechovek. 
Pořadatelskému týmu tito partneři pomohou zabránit znečištění festivalových míst a v 
očích návštěvníků*ic vyzdvihnout význam recyklace nejen plechových obalů. „V zemích, 
kde Coca-Cola působí, dlouhodobě podporujeme hodnoty diverzity a rovnosti, které 
jdou ruku v ruce s udržitelností. Proto se rádi již čtvrtým rokem stáváme hlavním 
partnerem festivalu Prague Pride a zároveň také generálním partnerem EuroPride, který 
se letos koná v září na Maltě,” říká Veronika Němcová, ředitelka vnějších vztahů a 
udržitelnosti ve společnosti Coca-Cola ČR/SR. 
 
Kompletní program Prague Pride 2023 bude zveřejněn v červenci na 
festival.praguepride.cz. Pro účastníky*ice bude k dispozici festivalová mapa s 
důležitými informacemi. Většina akcí Prague Pride je ZDARMA. 
 
Záštitu festivalu udělil ministr vnitra Vít Rakušan, ministr zahraničních věcí Jan Lipavský, 
ministr pro místní rozvoj Ivan Bartoš, předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
Markéta Pekarová Adamová, starostka MČ Praha 1 Terezie Radoměřská, 
místostarostka městské části Praha 7 Hana Třeštíková.   
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Více informací poskytne Eliška Černá, Vedoucí komunikace a PR Prague Pride. 
eliska.cerna@praguepride.com 
+420 604 417 742 
 
Vizuál kampaně si můžete stáhnout ZDE.  
 
Fotky z loňského festivalu jsou ke stažení ZDE. 
 
Děkujeme partnerům 
Generální partner: Vodafone 
Hlavní partner: Coca cola 
Hlavní přepravce sdílená auta: Car4way 
Hlavní hotelový partner: Mama Shelter  
Unikátní partner: Staropramen 
 
Projekt je realizován s finanční podporou hlavního města Prahy, OSF, ČNFB, Prahy 1 a 
Culture Ireland. 
 
Active Citizen Fund podporuje projekt LGBT+ Lives Get Better Together a na Prague Pride přiváží hosty*ky z 
Norska a Islandu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


